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ATA DA 35a  REUNIAO DA coNGREGAçAo DO INSTITUTO DE CIENCIA, ENGENHARIA E 

TECNOLOGIA DO CAMPUS DO MUCURI, REALIZADA EM 06/05/2015. 

As quatorze horas e vinte minutos do dia seis de malo de dois mil e quinze, verificado quorum, 

teve início a trigésima quinta reunio ordinâria da Congregaço do ICE1 sob a presidência do 

professor Carlos Henrique Alexandrino - Diretor do ICE1 contando corn a presença dos 

seguintes rnembros: Antonio Jorge de Lima Games - Vice-Diretor do ICET, Alexandre Faissal 

Brito - Coordenador do curso Ciênaa e Tecnologia, Eduardo Lourenco Pinto - Coordenador do 

curso de Engenharia Civil, José Aparecido de Oliveira Leite - Coordenador do curso de 

Engenharia HIdrica, Cristiano Agenor Oliveira de Aratijo, Vice-Coordenador do curso de 

Engenharia HIdrica, Antonio de Pádua Magalhes - Coordenador do curso de Engenharia de 

Produção, os docentes Cleide Aparecida Bomfeti e Ciro Meneses Santos, os técnico-

administrativos Diego Cerqueira Barbosa e Viviane Pinto Mendes. 0 presidente iniciou a reunio 

mostrando a todos as presentes a situaçâo do concurso (Edital 32/2015) para admissão de 

professores efetivos do Instituto. Apresentou a relaço dos candidatos inscritos em todas as 

areas contempladas no Edital, enfatizando para a area de Instalaçôes Predials I e II, que por 

sua vez, não teve candidato inscrito. Foi solicitado aos servidores da Secretaria do ICE1 que 

encaminhassern e-mail para todos as docentes, corn a relação dos inscritos do concurso, bern 

corno a Declaração de que as interessados em cornpor as Bancas Examinadoras atendem aos 

requisitos existentes na Resolução NO 13 - CONSU de 11 de outubro de 2013. Dando 

continuidade no assunto, o presidente Cartos Henrique Alexandrino, solicitou ainda o envio de 

e-mail, par parte da Secretaria, para todos as docentes, solicitando a informação se algum 

candidato inscrito, independente da area de conhecimento, tern ligação sanguInea, de grande 

amizade ou inirnizade, a fim de se evitar a composicão daquela banca examinadora corn o 

professor que se enquadrar em quaisquer destas situaçöes, proporcionado assim rnais 

transparência e irnparcialidade ao certarne. Após a publicação, ad referendum, do Edital para 

professor substituto para a vaga da professora de Matemática, Gladys Elizabeth Calle Cardeña, 

que encontra-se em licença gestação, a presidente da Congregação consultou a Congregacào 

deste ato, que par sua vez referendou, de forma unânime, a necessidade e Iegalidade do ato 

administrativo em questão. Urn dos assuntos da Pauta foi a eleiço para a nova Direção do 

Instituto, que conforme os membros presentes, requer a cornposição de urna Comissão apenas 

para esta finalidade. Ficou decidido que ao invés da composição de urna comissão ex of/do, o 

mais razoável seria fazer urna consulta ao corpo de servidores do ICE1 docentes e servidores 

técnico-adrninistrativos, a fim de obter as interessados em atuar como voluntários no processo. 
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Dando continuidade ao assunto, o esboço do Edital para eleiçâo da nova Diretoria, ficou a cargo 

dos servidores da Secretaria. Por ültimo, o presidente convocou urna reunião extraordinária 

para o dia 13/05/2015 (quarta-feira) as 14:00 horas, na Sala de Reuniöes do 30  andar do 

Prédlo do ICE1 para finalmente montar a Cornissão responsável pelas atividades do. processo 

eleitoral para a nova Direção. do Instituto. A reunião foi encerrada corn o agradecimento aos 

membros presentes. Nada rnais havendo a tratar, Iavrou-se, entho, a presente ata que, depois 

de lida, se aprovada, será assinada pelos presentes. 

Teófilo Otoni, 06 de rnaio de 2015. 
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